Ampliacion de Sistemas Operativos y Redes
Examen Practico. Enero de 2019 - Turno 16:30

Apellidos, Nombre:

Grupo:

Normas:
1. Solamente se puede consultar el resumen facilitado por los profesores y la informacion

disponible en el sistema.
2. Lasolucion a cada ejercicio debe mostrarse al profesor segln se complete.
3. Elprofesor corregira cada ejercicio una sola vez.

Ejercicio 1 (1,5 puntos). Configura la topologia de red que se muestra en la figura usando vtopoly
la configuracién proporcionada:
e Configura los interfaces de forma manual para Router y VMs, eligiendo adecuadamente sus
direcciones IP.
e Configura Router para que anuncie el prefijoenlared FDR@:1:1:A::/64.
e Configura el encaminamiento y comprueba que todas las maquinas son alcanzables entre si.
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Ejercicio 2 (1 punto). Escriba un programa que cuente las veces que ha recibido las sefiales SIGINT y
SIGTSTP. El programa principal permanecerd en un bucle que se detendra cuando se hayan recibido
10 senales en total. El nimero de sefales de cada tipo se mostrara al finalizar el programa.

Ejercicio 3 (1,5 puntos). Escriba un programa servidor TCP que escuche en una direccién (IPv4 o
IPv6 en cualquier formato) y puerto dados como argumentos. El servidor devolvera lo que el cliente
le envie y serd capaz de atender a varios clientes a la vez. En cada conexién, el servidor imprimira la
direccion y el puerto del cliente, asi como el PID del proceso que la atiende. Finalmente, el servidor
gestionarad adecuadamente la finalizacién de los procesos hijo que cree.




Correccion

Ejercicio

Puntuacion

Firma

Comentarios

Configuracién (0,5)

Autoconfiguracién (0,5)

Encaminamiento (0,5)

Todo (1)

Servidor TCP
monoproceso (0,5)

Servidor TCP
multiproceso (0,5)

Gestion de la finalizacion
de los hijos (0,5)

Total:




